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Te is erről álmodsz? Íme 3 lehetséges út! 

Van egy olyan tévhit, amivel nap-mint nap találkozok a munkám során, 

és sajnos egyeseknek kifejezetten célja is, hogy ezt a tévhitet erősítse, 

mert így a hiszékeny célcsoportnak szinte bármit el tud adni. 

Sok vállalkozó arról álmodozik, hogy nem csak úgy eléldegél majd a 

vállalkozásából, hanem meggazdagodik. 

Hogy majd megteremti az első adag nagyobb pénzt ahhoz, hogy 

befektethessen, és ami talán a legfontosabb: később passzív 

jövedelemhez jusson, kiváltképp a nyugdíjas éveire.

Vállalkozó Tanoda
A magyar kisvállalkozók iskolája!
www.vallalkozoi-tanfolyamok.net

Remélem hasznodra válik majd ez a 
kis tanulmány!

Üdvözlettel,
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Gondolom Te is tudod, vagy legalábbis sejted, hogy mi a 

különbség az " elvagyok", "a tehetős vagyok", és a 

"gazdag" szintek között.

Hatalmas! 

Egyébként is nagyon fontos ma egy vállalkozó számára a 

pénztudatosság, ezért javaslom, ha nem ismered a szintek közti 

különbséget, vagy nem tudod pontosan, mit értünk 

„pénztudatosság” alatt, akkor olvass el néhány pénzügyi témájú 

könyvet, hiszen egy vállalkozásban a pénzügyi oldal legalább 

annyira fontos, mint a marketing ismerete és alkalmazása!

Van egy nagyon fontos dolog, amivel meg kell 

barátkoznod: 

ha meg akarsz gazdagodni a vállalkozásodból, akkor 

javaslom, hogy felejts el 2 dolgot:

- kicsiben gondolkodni 

- azt hinni, hogy egyetlen vállalkozásból meg fogsz gazdagodni. 

Sokan azt hiszik, hogy a sikeres (és gazdag) vállalkozók 

egyetlen céget hajtanak, vagy egyetlen "pólusú" céget, vagy 
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egyféle tevékenységet /szakmát művelnek. 

Ezt felejtsd el, mert az üzletben a határok akkor nyílnak ki 

igazán a számodra, ha 

1. Nem "egypólusú" vállalkozásban gondolkodsz, hanem 

hálózatosban (ne keverjük az MLM-mel!, mert amiről beszélek, 

az egyszerűen az, hogy nem egy helyen működtetsz pólust, 

hanem behálózod az országot, később pedig franchise, külföldi 

piac stb.) 

vagy 

2. Ha nem akarsz a vállalkozásodból "gombalerakatot" csinálni, 

akkor több céged is lehet több profillal. 

vagy

3. Lebontod az országhatárokat (az elmédben is). 

Ez 3- féle, nagyon is járható út a növekedésre. 

Bár vannak kivételek, a meggazdagodás felé vezető út 
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hosszabb, göröngyösebb, ha egyetlen vonalon gondolkodsz.

Mi a helyzet az online vállalkozásokkal?

Átvetítve a dolgot az internetes vállalkozásokra azt javaslom, 

hogy ne egy weblapot működtess. 

Nekem van olyan sikeres online vállalkozó ügyfelem, aki 30 (!!) 

honlapot működtet eredményesen, és ebből gazdagodott meg. 

Ne reméld, hogy egyetlen honlapból, webáruházból milliomos 

leszel. 

Sokkal nagyobban kell gondolkodnod ennél. 

Biztosan vannak kivételek, de elmondhatjuk, hogy az igazán 

sikeres vállalkozók sosem 1 cégesek, vagy pedig 1 cégesek 

ugyan, de a sikeres modellből x db-ot klónoztak, és 

terjeszkednek, vagy lebontották az országhatárokat. 

A fenti 3 példa, járható út egy kisvállalkozás számára is, 

ebben biztos lehetsz.

Hidd el, ha terjeszkedni akarsz, és még nem jött össze, akkor a 
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legnagyobb korlátod nem a tőkehiány, hanem az elméd. 

Ahhoz, hogy a fentieket meg tudd valósítani, egy teljesen más 

szemléletmódra kell átállítanod az elmédet, és azzal is meg kell 

barátkoznod, hogy irdatlan munkamennyiségnek nézel majd 

elébe….-legalábbis kezdetben.

A sikeres vállalkozók általában rajonganak a vállalkozásukért, a 

munkájukért, és ezzel a  felfogással sokkal könnyebb elfogadni 

a megnövekedett munkamennyiséget is.

Ha egypólusú a vállalkozásod, vagy egyetlen honlapból élsz, 

javaslom, hogy gondolkodj el a terjeszkedésen, mert a jelenlegi 

nehéz piaci helyzetben semmi sem örök (mint ahogy az életben 

sem).

Sikeres vállalkozást kíván Neked,

Weinzierl Anett 

felnőttképzési szakértő, KKV marketing tanácsadó 

__________________________ 

A Vállalkozó Tanoda induló pécsi és budapesti képzései:

- Pályázatírás a gyakorlatban! 

http://www.vallalkozoi-
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tanfolyamok.net/palyazatiro_tanfolyam_oktatas.htm

- Online Marketing Specialista képzés 

http://www.vallalkozoi-

tanfolyamok.net/online_marketing_tanfolyam.htm

- Üzleti Start képzés – induló és újrainduló vállalkozóknak!

http://www.vallalkozoi-

tanfolyamok.net/gazdasagi_uzleti_tanfolyam.htm  

Emellett, mint mindig, személyes, vállalkozásodra szabott 

tanácsadás keretében is tanulhatsz nálunk, velünk :-)

Részletek itt: 

http://www.vallalkozoi-

tanfolyamok.net/online_marketing_tanacsado.htm

Vállalkozó Tanoda

A magyar kisvállalkozók iskolája!

www.vallalkozoi-tanfolyamok.net

Még több ingyenes marketing tipp és tanulmány a 

Vállalkozó Tanoda hírlevelében!

http://www.vallalkozoi-tanfolyamok.net/vt_hirlevel.htm


